ΤΕΣΤ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

[image: image1.png]3x +7x




Στις ερωτήσεις 1 έως και 19   να βάλετε σε ένα κύκλο το γράμμα (α), (β), (γ), (δ) ή (ε) που αντιστοιχεί στην  απάντηση που σας φαίνεται σωστή. 
1. Η παράσταση [image: image2.png]3x +7x



  μετά από απλοποίηση είναι ίση προς:
(α) [image: image4.png]10




(β) [image: image6.png]10x?



 
 (γ) [image: image8.png]10x




(δ) [image: image10.png]21x?




(ε) [image: image12.png]20x




2. Παράσταση     [image: image14.png]4x — 3y +y +5x



  μετά από απλοποίηση είναι ίση προς:
(α)  [image: image16.png]7y +6x




(β)[image: image18.png]—2y + 9x



 
(γ) [image: image20.png]y +6x



    
(δ) [image: image22.png]9x + 2y



 
 (ε) 7
1. Δίνεται  η αλγεβρική παράσταση  [image: image24.png]=2x-1)-3(2-y)



.  Αν  [image: image26.png]


  και [image: image28.png]


 τότε η αριθμητική τιμή της παράστασης  [image: image30.png]


  είναι  ίση προς:
(α) 4
(β) [image: image32.png]



(γ) 11
(δ) [image: image34.png]



(ε) 0
2. Δίνεται η αλγεβρική παράταση [image: image36.png]A=2x-2y



. Αν [image: image38.png]


 τότε η αριθμητική τιμή της αλγεβρικής παράτασης Α είναι ίση προς:
(α) 20
(β) 2
(γ) [image: image40.png]-20




(δ) 0
(ε) 1
3. Έστω  ένα αριθμός   [image: image42.png]


.  Θέλουμε να γράψουμε το τριπλάσιο του αριθμού αυτού αυξημένο κατά δύο. Ποια από τις παρακάτω παραστάσεις  παριστάνει αυτό που θέλουμε να γράψουμε;

(α) [image: image44.png]6+ x




(β) [image: image46.png]2x +3




(γ) [image: image48.png]3x +2




(δ) 11
(ε) 5
4. Αν επιλύσουμε την εξίσωση  [image: image50.png]


  θα βρούμε ως λύση:
(α) [image: image52.png]



(β) [image: image54.png]



(γ)[image: image56.png]



(δ)[image: image58.png]


  
(ε) ότι δεν έχει λύση 
5. Αν επιλύσουμε την εξίσωση [image: image60.png]


 θα βρούμε ως λύση:
(α) [image: image62.png]


        (β) [image: image64.png]


  
(γ) [image: image66.png]


           (δ) [image: image68.png]


    
(ε) ότι δεν έχει λύση
6. Αν επιλύσουμε την εξίσωση [image: image70.png]


 θα βρούμε ως λύση:

(α) [image: image72.png]



(β) [image: image74.png]OTL £yt QmEp g AVTELC



      (γ) [image: image76.png]


           (δ) [image: image78.png]


                              

(ε) [image: image80.png]



7. Αν επιλύσουμε την εξίσωση  [image: image82.png]


 θα βρούμε ως λύση:
(α) [image: image84.png]


           (β) [image: image86.png]


           (γ) [image: image88.png]


      
(δ) [image: image90.png]



(ε) Είναι αδύνατη

8.  Αν επιλύσουμε την εξίσωση   [image: image92.png]


 θα βρούμε ως λύση :
(α) Είναι αδύνατη           (β) [image: image94.png]


           (γ) [image: image96.png]


      
(δ) [image: image98.png]



(ε) [image: image100.png]


           
9.    Θέλουμε να λύσουμε την ακόλουθη  εξίσωση: [image: image102.png]


  . Η πρώτη ενέργεια   που πρέπει  να κάνουμε είναι:
(α) Απαλοιφή παρονομαστών

(β) Διαγραφή παρονομαστών




(γ) Εξαφάνιση παρονομαστών
(δ) Καταστροφή  παρονομαστών

(ε) Κατάληψη  παρονομαστών

10. Η απάντηση που διαλέξατε για σωστή στην ερώτηση 11 σημαίνει:
(α)  Να σβήσουμε τους  παρονομαστές  με γομολάστιχα ή υλικό διόρθωσης (μπλάνκο)
(β)  Να ξαναγράψουμε  την εξίσωση παραλείποντας τους παρονομαστές
(γ)  Να πολλαπλασιάσουμε τα δυο μέλη της εξίσωσης επί το Ε.Κ.Π. των παρονομαστών

(δ)  Να προσθέσουμε όλους τους παρονομαστές      (ε) Να σβήσουμε  την εξίσωση
11. Αν λύσω τον τύπο [image: image104.png]L =2mp



   ως  προς  π  θα έχω:
(α) [image: image106.png]m=2Lp



      (β)[image: image108.png]


  
(γ) [image: image110.png]


 
(δ) [image: image112.png]


         (ε) [image: image114.png]



12. Ο τύπος [image: image116.png]18C +32



 μετατρέπει μια μέτρηση θερμοκρασίας με την  κλίμακα Κελσίου (Celcius) σε μια μέτρηση με την κλίμακα Φάρεναϊτ (Fahrenheit). Αν λύσω τον τύπο ως προς C  θα έχω:
13. (α) [image: image118.png]C=(F-32)18



   (β) [image: image120.png]


   (γ) [image: image122.png]


      (δ) [image: image124.png]


      (ε) [image: image126.png]327




14. Αν διπλασιάσω έναν αριθμό και κατόπιν τον ελαττώσω κατά 0,1 βρίσκω τον  αρχικό αριθμό. Ποιά εξίσωση από τις εξισώσεις που ακολουθούν  περιγράφει το πρόβλημα αυτό;
(α) [image: image128.png]


  (β) [image: image130.png]2x—0,1




     (γ) [image: image132.png]


      (δ) [image: image134.png]x—01




    (ε) [image: image136.png]x +2x





15. Αν το h παριστάνει το ύψος της ψηλότερης κορυφής του όρους Όλυμπος και αν το H  παριστάνει το ύψος της υψηλότερης κορυφής των Ιμαλαΐων  ορέων τότε γνωρίζοντας ότι τα Ιμαλάϊα όρη έχουν την υψηλότερη κορυφή στον κόσμο ο σωστός τρόπος για να γράψουμε αυτή τη σχέση με Μαθηματικά είναι:
(α) h=H
(β) h[image: image138.png]


H            (γ) h>H 
(δ) h>H+h
(ε) h<Η
16. Το παρακάτω σχήμα παριστάνει την ανίσωση:

(α) [image: image140.png]


   
(β) [image: image142.png]x <6



 
(γ) [image: image144.png]



(δ) [image: image146.png]


 
(ε) [image: image148.png]x <15




[image: image149.png]



17.  Αν [image: image151.png]-x =3



  τότε:
(α) [image: image153.png]-x > =3



     (β) [image: image155.png]x < =3



       (γ) [image: image157.png]-x < -1



      (δ) [image: image159.png]x =3



           (ε) [image: image161.png]x =1




18. Αν  [image: image163.png]a—16> [ —16



   τότε:
(α) [image: image165.png]


           (β) [image: image167.png]


 
(γ) [image: image169.png]a<f—16



 (δ) [image: image171.png]


          (ε)  [image: image173.png]



1. Αν   [image: image175.png]


   τότε:
(α) [image: image177.png]


 
(β) [image: image179.png]


       (γ) [image: image181.png]


  
(δ) [image: image183.png]



(ε) [image: image185.png]Tox dev opileta




2. Από τις παρακάτω τιμές τον αριθμό   [image: image187.png]


    αντιπροσωπεύει ο :
(α) 1,41
(β) 1,414
(γ) 1,4142
(δ) 1,41421



            (ε) 1,41421... με άπειρα μη επαναλαμβανόμενα δεκαδικά ψηφία

3. Δίνεται η συνάρτηση   [image: image189.png]


. Αν [image: image191.png]


  τότε:
(α) [image: image193.png]


 
(β) [image: image195.png]


       (γ) [image: image197.png]


            (δ) [image: image199.png]


       (ε) Το [image: image201.png]


 δεν υπολογίζεται

19. Στον πίνακα που ακολουθεί  στην πρώτη στήλη  έχουν καταγραφεί τα βήματα επίλυσης μιας εξίσωσης. Να συμπληρώσετε τις κενές γραμμές στη δεύτερη στήλη περιγράφοντας  με  λόγια το αντίστοιχο βήμα(οι συμπληρωμένες γραμμές σας βοηθούν να σκεφτείτε με ποια φράση πρέπει να συμπληρώσετε τις κενές γραμμές):

	[image: image202.png]



	Αρχική  εξίσωση

	[image: image203.png]



	

	[image: image204.png]



	Εκτελώ πράξεις (επιμεριστική ιδιότητα)

	[image: image205.png]3w+ +6Y =220 +3)+6-2




	

	[image: image206.png]W3+ =4p+6+12




	

	[image: image207.png]ey -4 =6+12-3




	

	[image: image208.png]S5 =15




	

	[image: image209.png]



	

	[image: image210.png]



	


20.   Στο παρακάτω σύστημα αξόνων να σχεδιάσετε  τα σημεία  [image: image212.png](=1,0), (04), (-1,2),(34),(-1,-1),(3,—-4)




[image: image225.png]



21. [image: image226.png]


  Στο παρακάτω  σχήμα  έχουμε ένα ορθογώνιο τρίγωνο. Από τις παρακάτω  σχέσεις μεταξύ των πλευρών του μια είναι λανθασμένη. Να βάλετε το γράμμα που της αντιστοιχεί σε ένα κύκλο :
(α) [image: image214.png]


                  (β) [image: image216.png]



(γ) [image: image218.png]


                 (δ) [image: image220.png]



(ε) [image: image222.png]



22.    Κάτω  από κάθε σχήμα να γράψετε το τύπο του εμβαδού του

[image: image223.png]



[image: image224.png]90°





3o ΓΥΜΝΑΣΙΟ   ΤΑΞΗ Β      ΤΜΗΜΑ 4
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